

szöntőket a következők mondtak: Penke Botond, Paál Tamás, Szökő Éva, Hankó Zoltán, Máthé Imre, Radó András, Greskovits Dávid. Előadásokat Kniczky Márta, Dános Béla és Pallos József Péter tartott.

Június 20-án a Múzeumok Éjszakája című országos programsorozaton a Sermmelweis Orvostörténeti Múzeum tematikája elsősorban az aktuális időszaki Selye-kiállításunkhoz kapcsolódott. Három (Németh György, Tari Annamária és Varga Benedek) a stressz és a szerelem kapcsolatát bemutató előadás hangzott el. A kiállítást magát a tárlat kurátora, Szabó Katalin mutatta be a közönségnek.

Július 1-én a világhírű magyar orvos születésének 197. évfordulóján, Sermmelweis Ignác szülőházában, a róla elnevezett orvostörténeti múzeumban Valent Sándor, az Egészségügyi Finanszírozási és Minőségbiztosítási Igazgatóság orvos-igazgatója mondott beszédet. Sermmelweis sírjára Timár József rektor-helyettes, Szász Károly kancellár, majd Varga Benedek helyezett el koszorút. A Sermmelweis Napi ünnepi programsorozat a SOTE Belső Klinikai Tömb udvarán, Sermmelweis Ignác szobránál, majd a Nagyvárad téri Elméleti Tömb Dísztermében folytatódott.

Augusztus 13-án a Sermmelweis Orvostörténeti Múzeumban Varga Benedek főigazgató emlékbeszédet tartott Sermmelweis Ignác halálának 150. évfordulója alkalmából. Az egybegyűlteket Szél Ágoston és Réthelyi Miklós üdvözölte.

Beszámoló a XII. Gyógyszerésztörténeti Nyári Egyetemről (Szeged, 2015. július 9-12.)

A XII. Gyógyszerésztörténeti Nyári Egyetem helyszíne ismét egy olyan város volt, ahol sok évtizede folyik gyógyszerészképzés, az egyetem mintegy hat évtizede önálló Gyógyszerésztudományi Karral rendelkezik.

A Nyári Egyetem előadásai, fóruma, és közös vitái a *Generációváltások a gyógyszerkincsen és a gyógyszerárakban* témakörét tárták fel.

A szakmai előadások a Gyógyszerésztudományi Kar előadótermében hangzottak el július 10-én délelőtt, a *Gyógyszerészet és a materia medica* témában. Az előadások a következők voltak: Kapronczay Katalin, Kapronczay Károly: *A materia medica, mint a gyógyszerészképzés alapja*; Szabó Attila: *A preindusztriális gyógyszerkincs*; Erős István: *A gyógyszerformák és a patikai gyógyszerkészítés története*; Paál Tamás: *A gyógyszer-engedélyezés magyarországi története*; Dobson Szabolcs: *A gyógyszeripar hatása a gyógyszerkincsekre*; Kata Mihály: *A gyógyszerészeti szerepkör változása a 20. században*; Magos Gergely: *A gyógyszerészhallgatók társadalmi összetétele a két Világháború között*

A július 10-én, este megtartott *Tulajdonosváltások – generációváltások a gyógyszerárakban* összefoglaló címmel megtartott fórumon Andi Evelin gyógyszerész és Hankó Zoltán, az Magyar Gyógyszerészi Kamara elnöke tartotta a vitaindító előadásokat. Hankó Zoltán előadása elérhető a MGYTT honlapján.

Július 11-én az önálló Gyógyszerésztudományi Kar történetét Erős István emer. professzor mutatta be, a Kar jelenlegi helyzetét Gáspár Róbert tanszékvezető egyetemi docens vázolta. Ezután a szegedi Gyógyszerésztudományi Kar három intézetét látogattuk meg: a Gyógyszer-

hatástani és Biofarmáciai Intézetet, a Farmakognóziai Intézetet, és végül a Gyógyszer-technológiai Intézetet.

Az utolsó szakmai program az un. Fekete-házban volt, július 12-én. Az 1857-ben épült ház ma múzeumként működik, ide helyezték át a Móra Ferenc Múzeumból azt a patikai enteriort, amelynek rendezésében a Magyar Gyógyszerésztörténeti Társaság is segédkezett a patikai edényzet feliratainak megfejtésével.

A Nyári Egyetemnek 2015-ben hetven résztvevője volt, a legtöbben Budapestről, Szegedről és Pécsről jöttek, de a hagyományoknak megfelelően a Felvidékről, Erdélyből és a Vajdaságból is érkeztek kollégák.

Természetesen a Nyári Egyetem szakmai programját városnézés, hangulatos tiszai hajózás egészítette ki, de nem maradt el a „kötelező” szegedi halászlé-ebéd sem.

A résztvevők érdeklődéssel várják a 2016-os, XIII. Gyógyszerésztörténeti Nyári Egyetemet, amelyre az előzetes tervek szerint Székesfehérvárott kerül sor.

Kapronczay Katalin